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ZAPISNIK 

 
12. redovite sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu u 351. akademskoj godini (2019./2020.) 
održane u utorak, 15. rujna 2020. u elektroničkom obliku u razdoblju od 12 do 18 sati. 

 
1. prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu  
Zaposlenici u znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnim zvanjima 
2. prof. dr. sc. Željan Maleš, Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet  
3. prof. dr. sc. Marijan Klarica, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet  
4. prof. dr. sc. Sven Seiwerth, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet  
5. prof. dr. sc. Zrinka Tarle, Sveučilište u Zagrebu Stomatološki fakultet  
6. prof. dr. sc. Nenad Turk, Sveučilište u Zagrebu Veterinarski fakultet  
7. prof. dr. sc. Ljubo Barbić, Sveučilište u Zagrebu Veterinarski fakultet  
8. prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet – predsjednica 
Vijeća biomedicinskoga područja  
9.  prof. dr. sc. Zoran Grgić, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet  
10. prof. dr. sc. Ivica Kisić, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet  
11. prof. dr. sc. Jadranka Frece, Sveučilište u Zagrebu, Prehrambeno-biotehnološki fakultet  
12. prof. dr. sc. Tibor Pentek, Sveučilište u Zagrebu Šumarski fakultet  
13. izv. prof. dr. sc. Antonio Starčević, Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki fakultet  
14. izv. prof. dr. sc. Snježana Sekušak Galešev, Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski 
fakultet   
15. prof. dr. sc. Jurica Pavičić, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet  
16. izv. prof. dr. sc. Božidar Jaković, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet 
17. izv. prof. dr. sc. Nina Begičević Ređep, Sveučilište u Zagrebu Fakultet organizacije i 
informatike  
18. izv. prof. dr. sc. Tomislav Krističević, Sveučilište u Zagrebu Kineziološki fakultet  
19. prof. dr. sc. Lajoš Žager, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet - predsjednik Vijeća 
društveno-humanističkoga područja  
20. prof. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet  
21. prof. dr. sc. Neven Jovanović, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet   
22. izv. prof. dr. sc. Marina Protrka Štimec, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet  
23. prof. dr. sc. Mario Cifrak, Sveučilište u Zagrebu Katolički bogoslovni fakultet  
24. prof. dr. sc. Pavo Barišić, Sveučilište u Zagrebu, Fakultet hrvatskih studija  
25. prof. dr. sc. Ivan Koprek, Sveučilište u Zagrebu Fakultet filozofije i religijskih znanosti  
26. izv. prof. dr. sc. Ante Crnčević, Sveučilište u Zagrebu Katolički bogoslovni fakultet 
27. prof. dr. sc. Aleksandra Čižmešija, Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički fakultet  
28. prof. dr. sc. Dražen Balen, Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički  
29. prof. dr. sc. Dubravka Hranilović, Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovno-matematički fakultet - 
predsjednica Vijeća prirodoslovnoga područja  
30. izv. prof. dr. sc. Krunoslav Šmit, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet  
31. prof. dr. sc. Gordan Gledec, Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva  
32. izv. prof. dr. sc. Nikola Mišković, Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva  
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33. prof. dr. sc. Tomislav Bolanča, Sveučilište u Zagrebu Fakultet kemijskog inženjerstva i 
tehnologije   
34. prof. dr. sc. Dubravko Majetić, Sveučilište u Zagrebu Fakultet strojarstva i brodogradnje  
35. prof. dr. sc. Joško Parunov, Sveučilište u Zagrebu Fakultet strojarstva i brodogradnje  
36. prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić, Sveučilište u Zagrebu Fakultet prometnih znanosti  
37. prof. dr. sc. Damir Medak,  Sveučilište u Zagrebu Geodetski fakultet  
38. prof. dr. sc. Ranko Biondić,  Sveučilište u Zagrebu Geotehnički fakultet  
39. prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet  
40. prof. dr. sc. Nikola Mrvac, Sveučilište u Zagrebu Grafički fakultet  
41. izv. prof. dr. sc. Zdenka Zovko Brodarac, Sveučilište u Zagrebu Metalurški fakultet  
42. prof. dr. sc. Kristijan Posavec, Sveučilište u Zagrebu Rudarsko-geološko-naftni fakultet –  
 
43. prof. dr. sc. Gordana Pavlović, Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet  
44. prof. dr. sc. Vesna Dragčević, Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet, predsjednica Vijeća 
tehničkoga područja  
45. izv. prof. art. Franka Perković Gamulin, Sveučilište u Zagrebu, Akademija dramske umjetnosti  
46. izv. prof. art. Tomislav Buntak, Sveučilište u Zagrebu Akademija likovnih umjetnosti  – 
47. red. prof. art. Igor Lešnik, Sveučilište u Zagrebu Muzička akademija   
48. prof. dr. art. Enes Midžić, Sveučilište u Zagrebu Akademija dramske umjetnosti, predsjednik 
Vijeća umjetničkoga područja reda  
 
Predstavnici nastavnih i suradničkih zvanja 
49. Eva Kirchmayer-Bilić, Sveučilište u Zagrebu Muzička akademija  
50. Vladimir Šumanović, Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji  
51. Danko Relić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet  
 
Predstavnici studenata preddiplomskog i diplomskog studija 
52. Ivan Staneković, Sveučilište u Zagrebu Rudarsko-geološko-naftni fakultet  
53. Marija Barić Đurđević, Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji  
54. Josipa Smoljo, Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki fakultet  
 
Predstavnik Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu 
55. Krešimir Domazet, Sveučilište u Zagrebu Stomatološki fakultet  
 
Predstavnici studenata poslijediplomskog studija 
56. Marko Mimica, Sveučilište u Zagrebu Fakultet strojarstva i brodogradnje   
57. Ivan Perkov, Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet  
58. Josip Papak, Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji  
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U vremenu održavanja sjednice, 15. rujna 2020. godine od 12 do 18 sati članovi Senata ili 
njihovi zamjenici obavili su glasovanje po pojedinim točkama dnevnog reda na e-adresu s koje 
su dobili poziv. U tom vremenu, članovi Senata koji su sudjelovali u glasovanju mogli su uz 
pojedine točke dnevnog reda na e-adresu s koje su dobili poziv na sjednicu Senata poslati svoje 
primjedbe i komentare. Uz primjedbu ili komentar bilo je obvezno navesti i točku dnevnog reda 
na koju se odnosi. Sve primjedbe i komentari pristigli u vremenu održavanja sjednice uvršteni 
su u zapisnik sjednice. Glasovanje se obavilo po pojedinim točkama stavljanjem oznake „X“ 
pored ponuđenih odgovora „suglasan – protiv – suzdržan“ uz mogućnost skupnog izjašnjavanja, 
ako je članovima bilo praktičnije. Nakon obavljenoga glasovanja, članovima je poslano izvješće 
o rezultatima. 

 
 

*** 

 

Točka 0. Prihvaćanje dnevnoga reda 
 

Neven Jovanović: Poštovani, uz točku 0. predloženog dnevnog reda, "Prihvaćanje dnevnoga 
reda", imam sljedeći komentar: Ne slažem se s dnevnim redom ni s načinom rada sjednice Senata 
Sveučilišta u zagrebu zakazane za 15. rujna 2020. Zato molim da se zabilježi moj glas PROTIV 
prijedloga dnevnog reda, i da se također zabilježi da, ukoliko predloženi dnevni red bude 
prihvaćen, na sjednici sudjelujem, kao što sam dužan, ali USKRAĆUJEM svoj glas za sve ostale 
točke. Obrazloženje. Rektor i Senat višekratno su upozoravani da dopisni i jednosmjeran način 
održavanja sjednica ne vodi do demokratskih i kvalitetnih odluka. Takav način rada šteti 
Sveučilištu i, u konačnici, znanosti i istini, zbog kojih svako sveučilište postoji. Za ovu su 
sjednicu članovi Senata s Filozofskog fakulteta dostatno rano službenim dopisom predložili da 
se raspravlja o u lipnju izabranom o.d. dekana Filozofskog fakulteta, izv. prof. Draganu Bagiću. 
Taj prijedlog nije uvažen, a nikakav odgovor na svoj potvrđeno uručen prijedlog nismo primili. 
Nadalje, na svoj potvrđeno uručen zahtjev da mi se dostavi dokumentacija o glasanju na sjednici 
Senata u srpnju (razrješenje dekanice Filozofskog fakulteta) nisam primio nikakav odgovor. Zato 
sumnjam u vjerodostojnost tog glasanja i čitavog postupka. Kao član Senata i član sveučilišne 
zajednice Sveučilišta u Zagrebu ponovno upozoravam, i upozoravat ću i nadalje, da sustavno 
ignoriranje postojećih standarda demokracije vodi ovaj Senat i ovo Sveučilište u vrlo, vrlo 
opasnom smjeru. Sukladno svemu ovom, za točku 0. glasam PROTIV, a o ostalim se točkama 
dnevnog reda NE ŽELIM IZJAŠNJAVATI, no molim da se moja "prisutnost" na sjednici 
zabilježi.“ 

 

Dražen Balen: „Poštovani, ne slažem se sa predloženim načinom izvođenja sjednice Senata 
Sveučilišta u Zagrebu te stoga ne prihvaćam dnevni red (Točka 0). Molim razmislite o uvođenju 
video-konferencije ili sustava koji će omogućiti raspravu u realnom vremenu.“ 

 

Dekanica Čižmešija: „Poštovani g. Rosan, u nastavku je moje očitovanje na Poziv na 12. 
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redovitu sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu. Točka 0. Prihvaćanje dnevnoga reda 

Suglasan │ │ Protiv │X │ Suzdržan│ │ 

Obrazloženje: Način na koji se, usprkos iskazanom nezadovoljstvu dijela članova, održava ova 
sjednica Senata smatram uvredljivim za sve nas, kao i  za Sveučilište i akademsku zajednicu u 
cjelini. Sjednicu na kojoj je akademska rasprava, koja podrazumijeva dvosmjernu komunikaciju 
i interakciju, u potpunosti onemogućena i svedena na izjašnjavanje mailom u koje uvid u 
realnom vremenu ima samo uprava Sveučilišta, a ne i svi članovi Senata (a glasanje je javno!), 
smatram proceduralno upitnom i ponižavanjem svih nas. Stoga, po izjašnjavanju o dnevnom 
redu, odbijam daljnje sudjelovanje. 

Uz to, s obzirom na okolnosti u kojima se nalazimo, smatram tragičnim da se na dnevnom redu 
ove sjednice ne nalaze točke poput: 

• Izvještaja o tijeku sanacije šteta od potresa na Sveučilištu i sastavnicama te plana daljnjih 
koordiniranih aktivnosti (radi se o velikom novcu za Sveučilište za koji ne postoji 
transparentni plan upravljanja niti naznaka da se na njemu radi) 

• Sumarnog izvještaja o planovima organizacije nastave u uvjetima epidemije COVID-19 
po sastavnicama te plana koordiniranog djelovanja (Ne bi li se deklarirano zajedništvo 
trebalo pokazati, primjerice, ishođenjem povoljnijih uvjeta za sve sastavnice i studente 
SuZ pri nabavi raznih pomagala za nastavu na daljinu i zaštitu od koronavirusa?) 

• Raspodjele doznačene druge doznake sredstava za temeljno financiranje znanosti u ak. 
god. 2019./2020. (Ukoliko su sredstva doznačena, zašto se odgađa njihova raspodjela?).“. 

 
 
Nina Begičevič Ređep: „Poštovani, prije nego pristupim glasanju, ponovno bih ukazala na 
ograničenja ovakvog formata održavanja sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu. Elektronička 
sjednica Senata organizirana na ovaj način ne omogućava provedbu diskusijskog dijela sjednice 
u vremenu koje prethodi glasanju za prijedloge po pojedinim točkama dnevnog reda, kao ni 
postavljanje pitanja te pravovremeno dobivanje odgovora koji mogu imati utjecaj na formiranje 
mišljenja u postupku glasanja.  
Ponovno predlažem da se sjednice održe preko videokonferencijskog alata poput Zoom-a, 
Microsoft Temas-a, BBB-a, Google Meeta ili nekog drugog alata koji bi omogućio izvještajni i 
diskusijski dio sjednice u realnom vremenu, a preko LMS sustava uz omogućenu autentifikaciju 
i autorizaciju, može se organizirati glasanje. Molim da se moj komentar veže uz Točku 0.“ 
 

Dekan Gledec: „Poštovani, ova sramotna i katastrofalna praksa održavanja sjednica Senata 
putem elektroničke pošte postala je pravilo pa i ovom prilikom izražavam svoje protivljenje 
ponižavanju članova Senata i zdravog razuma – ako su sve sastavnice spremne na povratak na 
klasični kontaktni oblik nastave (unutar propisanog zdravstvenog okvira), onda smatram da 
članovi Senata mogu napraviti u najmanju ruku isto i sjednicu održat u kontaktnom obliku – 
svakako online, ako već ne fizički. Nažalost, inzistiranjem na sjednicama putem elektroničke 
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pošte, dodatno se srozava ugled Sveučilišta, a time i svih nas te se onemogućuje kvalitetna, 
konstruktivna i transparentna akademska rasprava. Što se ove sjednice tiče, glasam po točkama 
koje se izravno tiču nastavnika i istraživača te fakulteta, kako ne bih doveo u pitanje 
napredovanje pojedinaca, izradu doktorata, financiranje sastavnica ili provođenje projekata..“ 

Dubravka Hranilović: „Poštovani g. Rosan, s obzirom da ne mogu prihvatiti ovakav Dnevni 
red, u točki 0. glasam „protiv", a u svim ostalim točkama sam „suzdržana".“ 

Dekanica Vlahović Štetić: „Poštovani, glasam protiv dnevnog reda jer nema razloga da sjednice 
Senata održavamo na ovakav način, dopisno a ne uživo ili s mogućom interakcijom“. 

Profesorica Protrka Štimec: „Poštovani, u nastavku šaljem svoj prilog današnjoj sjednici 
Senata. Poštovani gospodine Rektore, poštovani članovi Senata, današnja sjednica se, i nakon 
niza protesta zastupnika nekoliko fakulteta, održava na neprimjeren način: bez mogućnosti 
rasprave i razgovora o pojedinim točkama. Jednosmjerna komunikacija i dopisni način 
održavanja sjednica nije primjeren ni znatno nižim predstavničkim tijelima. Također, kao 
predstavnica Filozofskog fakulteta, protestiram zbog opetovanog zaobilaženja točke koju smo 
urudžbirali u lipnju ove godine, potvrđivanja izabranog o.d. dekana izv. prof. Dragana Bagića. 
Zbog ovih dvaju razloga, glasam PROTIV današnjeg dnevnog reda te suzdržano uz sve ostale 
točke. Srdačan pozdav, Marina Protrka Štimec“ 
 
Dekanica Perković Gamulin: „Poštovane kolegice i kolege, ispričavam se što koristim ovu 
mailing listu, no bojim se da je to jedini način da moja primjedba na način na koji se održava 
današnja sjednica Senata dopre do onih za koje smatram da ju trebaju čuti. Također, želim se 
pobrinuti da do članica i članova Senata dospiju moji komentari i pitanja na točke 5.3. i 5.5. 
Dnevnog reda. Jednake sam komentare dala na jučerašnjoj sjednici Rektorskog kolegija u širem 
sastavu te postavila ista pitanja, pri čemu sam na pitanje o točki 5.3 (Prijedlog raspodjele druge 
doznake za vanjsku suradnju umjetničkog područja za ak. god. 2019./2020.) dobila tek načelni 
odgovor, a na pitanje vezano za točku 5.5. (Prijedlog raspodjele interventnih sredstava) nisam 
dobila odgovor. Nadam se da ću odgovore na ova pitanja (upisujem ih pod točkama kojih se tiču) 
dobiti u Zapisniku ove sjednice Senata. 
Načelno - smatram da se 12. sjednica Senata trebala održati kontaktno te da COVID-19 ne može 
biti izgovor za ponovno izbjegavanje ustaljene demokratske procedure u kojoj rasprava o 
pojedinim točkama prethodi javnom glasanju. Ovu obrnutu proceduru, gdje prvo glasamo, a tek u 
Zapisniku, nakon mjesec dana, dobivamo uvid u stavove ostalih kolega, smatram potpuno 
neprihvatljivom.“ 
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Dnevni je red prihvaćen uz  48 glasova „za“, 6 glasova „protiv“ i 4 glasa „suzdržan. 

 
 

*** 
 

Dnevni red: 
 

1. Izbor u počasno zvanje professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu  

2. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade „Andrija Mohorovičić“ za 2020. godinu  

3. Izvršenje zaključaka i prihvaćanje zapisnika 11. elektroničke sjednice Senata 
Sveučilišta u Zagrebu u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održane 14. srpnja 
2020. godine  

4. Izbori u zvanja   

1. Potvrda izbora u znanstveno-nastavno/umjetničko-nastavno zvanje 
redovitoga profesora u trajnom zvanju 

2. Potvrda izbora u znanstveno-nastavno/umjetničko-nastavno zvanje 
redovitoga profesora 

3. Potvrda izbora u naslovno znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora 

4. Prijedlozi za imenovanje povjerenstava za izbor predloženika u počasno 
zvanje professor emeritus na Sveučilištu u Zagrebu  

5. Financijska pitanja  

1. Realizacija mentorske nastave u ak. god. 2019./2020.  

2. Realizacija vanjske suradnje umjetničkog područja u ak. god. 2019./2020.  

3. Prijedlog raspodjele druge doznake za vanjsku suradnju umjetničkog 
područja za ak. god. 2019./2020.   

4. Prijedlog konačne doznake participacija školarina za ak. god. 2019./2020.   

5. Prijedlog raspodjele interventnih sredstava  

6. Sveučilišna nastavna literatura  

7. Preddiplomski i diplomski studijski programi 

1. Odluka o ustroju i izvedbi novog diplomskog sveučilišnog studijskog 
programa Poslovna ekonomija; smjer: Vodstvo na engleskom jeziku 

(Leadership) Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

8. Pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti  

9. Međunarodna suradnja  

10. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu  

11. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana Tekstilno-tehnološkoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu  

12. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za statutarna pitanja Sveučilišta u 
Zagrebu   
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13. Davanje suglasnosti na Statut Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu  

14. Davanje suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta 
Grafičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

15. Davanje suglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju radnih 
mjesta Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

16. Davanje suglasnosti dekanu Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu 
za poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Akademije u vrijednosti iznad tri 
milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje aneksa ugovora i pripadajućih 
ugovora u svrhu izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju, dogradnju i 
izgradnju objekta Sveučilišnoga kampusa Akademije likovnih umjetnosti s 
JURICON projekt d.o.o.  

17. Davanje suglasnosti dekanu Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu za 
poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Fakulteta u vrijednosti iznad tri 
milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje ugovora za financiranje projekta 
„Utvrđivanje prioriteta i izrada projektne dokumentacije za usklađivanje sustava 
zaštitnih ograda na autocestama HAC-a s propisima“.  

18. Davanje suglasnosti rektoru Sveučilišta u Zagrebu za potpisivanje sporazuma o 
dodjeli financijske potpore u vrijednosti iznad tri milijuna kuna za projekt u okviru 
programa Erasmus+, za Ključnu aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince 
- broj sporazuma: 2020-1-HR01-KA107-077266  

19. Ostalo 
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*** 

 
1. Izbor u počasno zvanje professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu  

 
 
 

r.br KLASA PREDLOŽENIK PREDLAGATELJ 
PREDSJEDNIK 
POVJERENSTVA 

    
dr. sc. Darko Tipurić, 
redoviti profesor u 

1 602-04/20-16/16 
LOVORKA 
GALETIĆ Ekonomski fakultet 

trajnom zvanju, 
Ekonomski fakultet 
Sveučilišta 

    u Zagrebu 

     

    
dr. sc. Alen Stojanović, 
redoviti profesor u 

2 602-04/20-16/13 VLADO LEKO Ekonomski fakultet 

trajnom zvanju, 
Ekonomski fakultet 
Sveučilišta 

    u Zagrebu 

     

    
dr. sc. Marijana Pejić 
Bach, redovita 

3 602-04/20-16/15 VELIMIR SRIĆA Ekonomski fakultet 
profesorica u trajnom 
zvanju, Ekonomski 

    

fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu 

     

    
dr. sc. Darko Tipurić, 
redoviti profesor u 

4. 602-04/20-16/14 LJUBO JURČIČ Ekonomski fakultet 

trajnom zvanju, 
Ekonomski fakultet 
Sveučilišta 

    u Zagrebu 

     

 
 

 
 Senat Sveučilišta u Zagrebu uz 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je 

Izbor u počasno zvanje professor emeritus Sveučilišta u Zagrebu. 
 
 

2. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade „Andrija Mohorovičić“ za 2020. godinu  
 
Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, a u skladu s člankom 8. Pravilnika o 
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uvjetima i postupku dodjele Nagrade „Andrija Mohorovičić“ te na prijedlog Povjerenstva za 
predlaganje kandidata za dodjelu Nagrade, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. redovitoj 
elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine 
donio je  
O d l u k u 
o dodjeli Nagrade „Andrija Mohorovičić“ za 2020. godinu 
I. 
Nagrada „Andrija Mohorovičić“ za 2020. godinu (dalje: Nagrada) dodjeljuje se prof. dr. sc. 
Zoranu Vondračeku s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
II. 
Prof. dr. sc. Zoranu Vondračeku Nagrada se dodjeljuje za ostvarene znanstvene rezultate, 
promicanje znanstvene discipline i struke te prijenos znanja i odgoj mladih stručnjaka u području 
prirodnih znanosti.  
III. 
Nagrada će dobitniku biti uručena na svečanosti prigodom obilježavanja Dana Sveučilišta u 
Zagrebu. 
IV. 
Sastavni dio Nagrade je i novčani iznos od 10.000,00 kuna neto (desettisućakuna), koji će 
dobitniku Nagrade biti uplaćen na račun. 
V. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa potvrdio je 
Donošenje Odluke o dodjeli nagrade „Andrija Mohorovičić“ za 2020. 

 
3. Izvršenje zaključaka i prihvaćanje zapisnika 11. elektroničke sjednice Senata 

Sveučilišta u Zagrebu u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održane 14. srpnja 2020. 
godine  

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 47 glasa „za“ i pet suzdržanih glasova prihvatio je 
usvajanje zapisnika 11. elektroničke sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu u 351. 
akademskoj godini (2019./2020.) održane 14. srpnja 2020. godine. 

 
4. Izbori u zvanja 

  4.1.Potvrda izbora u znanstveno-nastavno/umjetničko-nastavno zvanje redovitoga profesora u 
trajnom zvanju 

 
1. Dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, redovita profesorica Medicinskoga fakulteta, za redovitu 

profesoricu u trajnom zvanju, znanstveno područje biomedicine i zdravstva, znanstveno polje: javno 
zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana: javno zdravstvo. 

2. Dr. sc. Marin Matošić, redoviti profesor Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, za redovitoga 
profesora u trajnom zvanju, znanstveno područje biotehničkih znanosti, znanstveno polje: 
biotehnologija, znanstvena grana: inženjerstvo. 

3. Dr. sc. Ana Vukelić, redovita profesorica Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta, za redovitu 
profesoricu u trajnom zvanju, znanstveno područje prirodnih znanosti, znanstveno polje: 
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matematika, znanstvena grana: matematička analiza. 
4. Dr. sc. Igor Franić, redoviti profesor Arhitektonskog fakulteta, za redovitoga profesora u trajnom 

zvanju, umjetničko područje, znanstveno polje: likovne umjetnosti, znanstvena grana: arhitektura 
(umjetnički dio). 

5.  

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa potvrdio je gore 
navedeni izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora u trajnom 
zvanju. 
 

4.2.Potvrda izbora u znanstveno-nastavno/umjetničko-nastavno zvanje redovitoga profesora 

 
1. Dr. sc. Nataša Antoljak, izvanredna profesorica Medicinskoga fakulteta, za redovitu profesoricu, 

znanstveno područje biomedicine i zdravstva, znanstveno polje: javno zdravstvo i zdravstvena 
zaštita, znanstvena grana: epidemiologija. 

2. Dr. sc. Slavko Gašparov, izvanredni profesor Medicinskoga fakulteta, za redovitoga profesora, 
znanstveno područje biomedicine i zdravstva, znanstveno polje: kliničke medicinske znanosti, 
znanstvena grana: patologija. 

3. Dr. sc. Nina Begičević Ređep, izvanredna profesorica Fakulteta organizacije i informatike, za 
redovitu profesoricu, znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje: informacijske i 
komunikacijske znanosti. 

4. Dr. sc. Zvjezdana Hendija, izvanredna profesorica Ekonomskog fakulteta, za redovitu profesoricu, 
znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje: ekonomija, znanstvena grana: trgovina 
i turizam. 

5. Dr. sc. Violeta Vidaček Hainš, izvanredna profesorica Fakulteta organizacije i informatike, za 
redovitu profesoricu, znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje: informacijske i 
komunikacijske znanosti. 

6. Dr. sc. Vatroslav Zovko, izvanredni profesor Učiteljskog fakulteta, za redovitoga profesora, 
interdisciplinarno područje znanosti, znanstveno polje: ekonomija i informacijske i komunikacijske 
znanosti. 

7. Dr. sc. Milka Car Prijić, izvanredna profesorica Filozofskog fakulteta, za redovitu profesoricu, 
znanstveno područje humanističkih znanosti, znanstveno polje: filologija, znanstvena grana: 
germanistika. 

8. Dr. sc. Damir Godec, izvanredni profesor Fakulteta strojarstva i brodogradnje, za redovitoga 
profesora, znanstveno područje tehničkih znanosti, znanstveno polje: strojarstvo. 

9. Dr. sc. Igor Karšaj, izvanredni profesor Fakulteta strojarstva i brodogradnje, za redovitoga 
profesora, znanstveno područje tehničkih znanosti, znanstveno polje: strojarstvo. 

10. Dr. sc. Mario Dobrilović, izvanredni profesor Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta, za redovitoga 
profesora, znanstveno područje tehničkih znanosti, znanstveno polje: rudarstvo, nafta i geološko 
inženjerstvo, znanstvena grana: rudarstvo. 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa potvrdio je gore 
navedeni izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora. 

 

4.3.Potvrda izbora u naslovno zvanje redovitoga profesora 
 

11. Dr. sc. Marijana Peričić Salihović, naslovna izvanredna profesorica Prirodoslovno-matematičkog 
fakulteta, za naslovnu redovitu profesoricu, znanstveno područje prirodnih znanosti, znanstveno 



11  

polje: biologija, znanstvena grana: biokemija i molekularna biologija. 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa potvrdio je 
gore navedene izbore u naslovno zvanje redovitoga profesora. 

 
 
4.4.Prijedlozi za imenovanje povjerenstava za izbor predloženika u počasno zvanje 

professor emeritus na Sveučilištu u Zagrebu 
 

 
r. 
br 

 
 

KLASA 

 
 

PREDLOŽENIK 

 
PREDLAGA 
TELJ 

 
PREDSJEDNIK 
POVJERENSTVA 

ČLAN 
POVJERENSTVA 
1. 

ČLAN 
POVJERENSTVA 
2. 

 
 
 
 

 
1 

 
 
 
 
 

602-
04/20- 
16/18 

 
 
 
 

 
BRANKA 
ANIČIĆ 

 
 
 

 
Agronomski 
fakultet 

 
 

 

Akademik Franjo 
Tomić, professor 

emeritus, 
Agronomski 
fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu 

 
dr. sc. 
Jasminka 
Karoglan 
Kontić, 
redovita 
profesorica u 
trajnom zvanju, 
Agronomski 
fakultet 
Sveučilišta u 
Zagrebu 

 

Akademik 
Velimir 
Neidhardt, 
professor 

emeritus, 
Arhitektonski 
fakultet 
Sveučilišta u 
Zagrebu 

 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa potvrdio je gore 
navedeni prijedlog za imenovanje povjerentva za izbor predloženika u počasno 
zvanje professor emeritus 

 

5. Financijska pitanja  

5.1. Realizacija mentorske nastave u ak. god. 2019./2020. 

 
 Senat Sveučilišta u Zagrebu je uz 52 glasa „za“, i 2 suzdržana glasa usvojilo 

realizaciju mentorske nastave u ak. god. 2019./2020. 
 
Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. 
rujna 2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u  
I. 
Prihvaća se realizacija mentorske nastave za akademsku godinu 2019./2020., u skladu s 
tablicom koja se nalazi u privitku Odluke i njezin je sastavni dio. 
II. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja 
 
5.2. Realizacija vanjske suradnje umjetničkog područja u ak. god. 2019./2020. 
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 Senat Sveučilišta u Zagrebu je uz 52 glasa „za“, i 2 suzdržana glasa usvojilo 

realizaciju vanjske suradnje umjetničkog područja u ak. god. 2019./2020. 
 
Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. 
rujna 2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u  
I. 
Prihvaća se realizacija vanjske suradnje umjetničkog područja u ak. god. 2019./2020., u 
skladu s tablicom koja se nalazi u privitku Odluke i njezin je sastavni dio. 
II. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
5.3.  Prijedlog raspodjele druge doznake za vanjsku suradnju umjetničkog područja za 
ak. god. 2019./2020.   
 

Franka Perković: „Pitanje uz točku 5.3. - u iznosu doznake, kao što je to bilo i za 
2018./2019. ak. god. nedostaje preko 1.000.000,00kn. Budući da niti dug za 2018./2019. 
godinu nije podmiren, na koji način Sveučilište misli riješiti postojeći dug za vanjsku 
suradnju umjetničkih sastavnica koji sada iznosi gotovo 2.500.000,00kn?“ 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu je uz 52 glasa „za“, i 2 suzdržana glasa usvojilo 
Prijedlog raspodjele druge doznake za vanjsku suradnju umjetničkog područja 
za ak. god. 2019./2020.   

 

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 
2020. godine donio je sljedeću 

O d l u k u  

I. 

Prihvaća se prijedlog raspodjele druge doznake za vanjsku suradnju umjetničkoga područja za 
akademsku godinu 2019./2020., u skladu s tablicom koja se nalazi u privitku Odluke i njezin 
je sastavni dio. 

II. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

5.4. Prijedlog konačne doznake participacija školarina za ak. god. 2019./2020.   

 Senat Sveučilišta u Zagrebu je uz 52 glasa „za“, i 2 suzdržana glasa usvojilo 
Prijedlog konačne doznake participacija školarina za ak. god. 2019./2020. 
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Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 
2020. godine donio je sljedeću 

        O d l u k u  

I. 

Prihvaća se prijedlog konačne doznake participacija školarina za akademsku godinu 
2019./2020., u skladu s tablicom koja se nalazi u privitku Odluke i njezin je sastavni dio. 

II. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

5.5. Prijedlog raspodjele interventnih sredstava 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu je uz 49 glasa „za“, 2 glasa „protiv“ i 3 suzdržana 
glasa usvojilo Prijedlog raspodjele interventnih sredstava 

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 
2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u  
I. 
Prihvaća se prijedlog raspodjele interventnih sredstava, u skladu s tablicom koja se nalazi u 
privitku Odluke i njezin je sastavni dio. 
II. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Franka Perković: „Prema kojem su kriteriju Akademiji dramske umjetnosti ponovo uskraćena 
sredstva iz interventnog fonda? S kojim točno argumentima je Uprava Sveučilišta odustala od do 
sada sustavno zagovarane ravnopravne financijske pomoći trima akademijama u iznosima od 
800.000,00 do 1.000.000,00 kuna godišnje po sastavnici te se pojavio nesrazmjer u kojemu je 
ADU potpomognuta s osmerostruko manjim iznosom? Akademija dramske umjetnosti će, prema 
raspodjeli participacija školarina za 2019./2020. godinu, fond Sveučilišta  pomoći s 400.000,00 
kuna.  Iz  interventnih sredstava smo, od traženih 1.000.000,00kn u ovoj godini dobili 
100.000,00. Zašto?“  

 

6. Sveučilišna nastavna literatura 

 
Povjerenstvo za sveučilišnu nastavnu literaturu Sveučilišta u Zagrebu (u daljnjem tekstu: 
Povjerenstvo) primilo je od sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, kao predlagatelja, prijedloge za 
objavljivanje sveučilišne nastavne literature. Na 118. sjednici Povjerenstva, održanoj 1. rujna 
2020., razmatrani su prijedlozi za objavljivanje rukopisa koji su primljeni s cjelokupnom 
dokumentacijom. Nakon što su članovi Povjerenstva pregledali rukopise, detaljno pročitali 
recenzije rukopisa i dopise sastavnica, Povjerenstvo je donijelo PRIJEDLOG 
o odobravanju sljedećih naslova: 
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FENOMENI PRIJELAZA, sveučilišni udžbenik, autori: izv. prof. dr. sc. Tomislav Bosiljkov, prof. 
dr. sc. Damir Ježek, doc. dr. sc. Sven Karlović, doc. dr. sc. Filip Dujmić, prof. dr. sc. Mladen 
Brnčić i prof. emer. Branko Tripalo. Predlagatelj je Prehrambeno- biotehnološki fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu. 
TEMELJNA I KLINIČKA FARMAKOLOGIJA, 14. IZDANJE (HRVATSKI 
PRIJEVOD), sveučilišni udžbenik, urednici hrvatskog izdanja: prof. dr. sc. Vladimir Trkulja, prof. 
dr. sc. Marijan Klarica i prof. dr. sc. Melita Šalković-Petrišić. Predlagatelj je Medicinski fakultet 
Sveučilište u Zagrebu. 
ANTIMIKROBNA REZISTENCIJA – IZAZOVI I RJEŠENJA, sveučilišni udžbenik, urednici: 
prof. dr. sc. Ivan Kosalec, prof. dr. sc. Irena Žuntar i izv. prof. dr. sc. Milena Jadrijević-Mladar 
Takač. Predlagatelj je prof. dr. sc. Ivan Kosalec. 
WILLIAMSOVA GINEKOLOGIJA, PRIJEVOD TREĆEG IZDANJA sveučilišni 
 udžbenik, urednici hrvatskog izdanja: prof. dr. sc. Slavko Orešković i suradnici. Predlagatelj je 
Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu. 
TRANSFORMATORI U TEORIJI I PRAKSI sveučilišni udžbenik, autori: prof. dr. sc. Damir 
Žarko i dr. sc. Branimir Ćućić. Predlagatelj je Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilište u 
Zagrebu. 
 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedene prijedloge o odobravanju naslova sveučilišne nastavne literature. 

 
 

7. Preddiplomski i diplomski studijski programi 

7.1 Odluka o ustroju i izvedbi novog diplomskog sveučilišnog studijskog 
programa Poslovna ekonomija; smjer: Vodstvo na engleskom jeziku 

(Leadership) Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

 

Prijedlog za prihvaćanje novoga diplomskog sveučilišnog studijskog programa Poslovna 

ekonomija; smjer: Vodstvo na engleskom jeziku (Leadership) prošao je sva nadležna 
sveučilišna tijela, te dobio pozitivna mišljenja. U vezi istog predlaže se prihvaćanje novog 
studijskog programa 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je 
Odluku o ustroju i izvedbi novog diplomskog sveučilišnog studijskog 
programa Poslovna ekonomija; smjer: Vodstvo na engleskom jeziku 

(Leadership) Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  
 
 

8. Pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti 

 
Temeljem izvješća Povjerenstva za doktorske radove, vijeća područja su razmotrila i  donijela 
sljedeći 
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PRIJEDLOG 
 

1. Stjepko Golubić, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Arhitektura i urbanizam 
Tema: Open urbanscape of segregation and exclusion – criteria for identification, rehabilitation 
and improvement (Otvoreni gradski pejsaž segregacije i isključivanja – kriteriji za 
prepoznavanje, rehabilitaciju i unaprjeđenje) 
 
2. Ana Sopina, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Arhitektura i urbanizam 
Tema: Spatial planning criteria for relation enhancement between urban and natural landscape of 
the East Adriatic coast (Prostornoplanski kriteriji za unapređenje odnosa urbanoga i prirodnoga 
pejsaža istočne jadranske obale) 
 
3. Ines Mravunac, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Arhitektura i urbanizam 
Tema: Kriteriji za planiranje urbanističko-arhitektonskih zahvata s utjecajem na panoramsku 
sliku grada ‒ primjeri europskih gradova svjetske kulturne baštine 
 
4. Kristina Perkov, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Arhitektura i urbanizam 
Tema: Urbanistički modeli preobrazbe i integracije prostora vojarni grada Šibenika  
 
5. Maja Bilušić, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Arhitektura i urbanizam 
Tema: Kriteriji za planiranje urbane obnove malih povijesnih gradova u Hrvatskoj 
 
6. Iva Kostešić, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Arhitektura i urbanizam 
Tema: Modeli interdisciplinarnoga projektiranja u području urbanizma, arhitekture i dizajna u 
organiziranoj stambenoj izgradnji 
 
7. Ivana Banović Đorđević, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski 
doktorski studij Arhitektura i urbanizam 
Tema: Criteria for planning and designing urban libraries and for creating a new open public 
spaces network (Kriteriji za planiranje i projektiranje urbanih knjižnica i za stvaranje nove mreže 
otvorenih javnih prostora) 
 
8. Maroje Mrduljaš, Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Arhitektura i urbanizam 
Tema: Arhitektonski modeli javnih programa u kontekstu modernizacije Rijeke od 1868. do 
1974. 
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9. Josip Šiško, Sveučilište u Zagrebu Geodetski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Geodezija i geoinformatika 
Tema: Geoinformacijski model masovnoga vrjednovanja nekretnina kao potpora prostornom 
planiranju 
 
10. Luka Rumora, Sveučilište u Zagrebu Geodetski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Geodezija i geoinformatika 
Tema: The effect of atmospheric corrections and satellite image fusion on radiometric indices 
values and classification accuracy (Utjecaj atmosferskih korekcija i fuzije satelitskih snimki na 
vrijednosti radiometrijskih indeksa i točnost klasifikacije) 
 
11. Jelena Kaluđer, Sveučilište u Zagrebu Građevinski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Građevinarstvo 
Tema: Mehanička svojstva nekoherentnoga tla stabiliziranoga geomrežama u uvjetima troosnoga 
posmika za statička i ciklička opterećenja 
 
12. Ivana Ropuš, Sveučilište u Zagrebu Fakultet strojarstva i brodogradnje, Poslijediplomski 
doktorski studij Strojarstvo i brodogradnja 
Tema: Optimiranje otpornosti na koroziju visokočiste aluminijeve oksidne keramike 
 
13. Anamarija Sabatini, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Hrvatska kultura 
Tema: Sociolingvistički i institucionalni aspekti etničnosti moliških Hrvata 
 
14. Branka Šegvić, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Lingvistika 
Tema: Usporedna analiza muške i ženske retorike u političkom intervjuu 
 
15. Darija Marjanović, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Informacijske i komunikacijske znanosti 
Tema: Uloga Facebook zajednica u očuvanju zavičaja i komuniciranju lokalnog identiteta 
 
16. Dario Poljak, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Informacijske i komunikacijske znanosti  

Tema: Izrada podatkovnog skupa i modela dubokog učenja za sintezu hrvatskog jezika 
 
17. Dora Kosorčić, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Moderna i suvremena hrvatska povijest u europskom i svjetskom kontekstu 
Tema: Intelektualna biografija povjesničarke Mirjane Gross 
 
18. mr. sc. Goran Arčabić, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski 
doktorski studij Moderna i suvremena hrvatska povijest u europskom i svjetskom kontekstu 
Tema: lndustrijalizacija u Narodnoj Republici Hrvatskoj tijekom provedbe Petogodišnjeg plana 



17  

razvitka narodne privrede od 1947. do 1952. 
 
19. Tonka Matana, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Arheologija  
Tema: Bizantski utjecaji u Dubrovniku od 6. do 13. stoljeća s posebnim osvrtom na pokretnu 
arheološku građu  
 
20. Lejla Hairlahović-Hušić, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski 
doktorski studij Etnologija i kulturna antropologija 
Tema: Identitet/i muslimana u Cazinskoj krajini  
- na sjednici Senata održanoj u travnju 2016. odobren je naslov teme na hrvatskom jeziku te se 
moli odobrenje pisanja rada na bosanskom jeziku (priloženi potrebni materijali – obrazac dr. 
sc.01 ispunjen na bosanskom jeziku) 
 
21. Melisa Forić Plasto, Sveučilište u Zagrebu Filozofski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Moderna i suvremena hrvatska povijest u europskom i svjetskom kontekstu 
Tema: Politike obrazovanja u Bosni i Hercegovini na primjeru nastave historije (1992-2018) 
[Politike obrazovanja u Bosni i Hercegovini na primjeru nastave povijesti (1992-2018)] 
 
22. Kristijan Cinotti, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Ekonomija i poslovna ekonomija 

Tema: Odrednice zahtijevane razine ekonomske dodane vrijednosti uz adekvatnu financijsku 
stabilnost poduzeća  
 
23. Ivan Budimir, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Ekonomija i poslovna ekonomija 

Tema: Utjecaj mikrostrukture hrvatskog tržišta stranih sredstava plaćanja na kretanje deviznog 
tečaja kune u odnosu na euro 
 
24. Anita Ćuže, Sveučilište u Zagrebu Ekonomski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Ekonomija i poslovna ekonomija 

Tema: Povezanost zahtjeva i resursa posla s radnom dobrobiti menadžera u javnom i privatnom 
sektoru 
 
25. Jasmin Nikšić, Sveučilište u Zagrebu Kineziološki fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Kineziologija 

Tema: Utjecaj hidroterapije na motoriku ruke i kognitivni oporavak u bolesnika s moždanim 
udarom  
 
26. Ljiljana Biškup Mašanović, Sveučilište u Zagrebu Fakultet političkih znanosti, 
Poslijediplomski doktorski studij Politologija 

Tema: Mitologizacija migrantskoga pitanja u Saveznoj Republici Njemačkoj tijekom politike 
˝otvorenih vrata˝  
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27. Krešimir Kavčić, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Poljoprivredne znanosti 
Tema: Behavioural ecology and horn characteristics of chamois in the Dinaric region (Ekologija 
ponašanja i morfološke odlike rogova divokoza Dinarske regije) 
 
28. Tanja Kremenić, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Poljoprivredne znanosti 
Tema: Valorisation of the dry stone wall heritage of the Cres-Lošinj archipelago (Valorizacija 
suhozidne baštine cresko-lošinjskoga otočja) 
 
29. Marija Galić, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Poljoprivredne znanosti 
Tema: Dinamika disanja tla u vegetaciji ratarskih kultura  
 
30. Martina Banić, Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Poslijediplomski 
doktorski studij Biotehnologija i bioprocesno inženjerstvo, prehrambena tehnologija i 
nutricionizam 
Tema: Potencijalne terapijske biomolekule probiotičkih sojeva autohtonih bakterija mliječne 
kiseline  
 
31. Iva Hrelja, Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Poljoprivredne znanosti 
Tema: Spatio-temporal dynamic of soil organic matter on fire-affected land using spectroscopy 
and remote sensing (Prostorno-vremenska dinamika organske tvari tla na opožarenom zemljištu 
primjenom spektroskopije i daljinskog istraživanja)  
 
32. Karla Hanoušek Čiča, Sveučilište u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološki fakultet, 
Poslijediplomski doktorski studij Biotehnologija i bioprocesno inženjerstvo, prehrambena 
tehnologija i nutricionizam 
Tema: Fitokemijski profil, funkcionalna svojstva i fizikalno-kemijski parametri tradicionalne 
istarske travarice biske 
 
33. Ana Križanović, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Prokrvljenost žute pjege praćena OCT angiografijom nakon operacije katarakte 
fakoemulzifikacijom  
 
34. Anja Barić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Neuroznanost 
Tema: Utjecaj šećerne bolesti na razvoj edema i odgovor mikroglije u mišjem modelu ishemije 
mozga i mrežnice promjenom izražaja bradikininskih receptora 
 
35. Damir Lisjak, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Neuroznanost 
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Tema: Uloga živčanih matičnih stanica u kontroli regulirane stanične smrti nakon ishemijskog 
oštećenja mozga miša 
 
36. Dina Lešin Gaćina, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Dimenzije ličnosti adherencija i oštećenje vida u bolesnika s primarnim glaukomom 
otvorenog kuta  
 
37. Ivan Banovac, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Neuroznanost 
Tema: Molekularna obilježja interneurona supragranularnih slojeva u frontalnoj kori mozga 
čovjeka 
 
38. Ivan Romić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Povezanost lokalizacije transekcijske linije i hipertrofije ostatnog volumena jetre kod 
udruženog dijeljenja jetre i podvezivanja portalne vene u stupnjevanoj hepatektomiji   
 
39. Jure Serdar, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Utjecaj uvijanja tetivnih presadaka na rastezna svojstva na modelu kadaveričnih ljudskih 
tetiva 
 
40. Luka Majnolović, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Povezanost izraženosti CD44, ALDH-1 i PD-L1 u planocelularnom karcinomu usne 
šupljine s probojem čahure u regionalnom limfnom čvoru  
 
41. Nives Fuchs, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Biomedicina i zdravstvo 
Tema: Povezanost stresa i depresivnosti u trudnica s ishodom trudnoće i antropometrijskim 
mjerama novorođenčeta 
 
42. Paula Josić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Neuroznanost 
Tema: Utjecaj upale na odumiranje stanica procesom apoptoze nakon ishemijske lezije mišjeg 
mozga 
 
43. Petar Škavić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Biomedicina i znanost 
Tema: Ubojstva u Zagrebu i okolici od 1997. do 2016. godine sa sudskomedicinskog i 
kriminalističkog gledišta 
 
44. Tena Križ, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
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Biomedicina i znanost 
Tema: Povezanost biomarkera BDNF, MYOC, IL-6, PPARγ s oštećenjima vidnoga živca u 
bolesnika s glaukomom  
 
45. Tomo Lucijanić, Sveučilište u Zagrebu Medicinski fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Neuroznanost 
Tema: Utjecaj dodataka prehrani namijenjenih trudnicama na apsorpciju levotiroksina  
 
46. Ivan Vlahek, Sveučilište u Zagrebu Veterinarski fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Veterinarske znanosti 
Tema: Fenotipske i genotipske varijacije pokazatelja reprodukcijske učinkovitosti ovaca u 
sustavu učestalih janjenja  
 
47. Afrim Fetai, Sveučilište u Zagrebu Stomatološki fakultet, Poslijediplomski doktorski studij 
Dentalna medicina 
tema: Uloga psiholoških čimbenika i fizikalne terapije u liječenju bolesnika s kroničnom 
mialgijom žvačnih mišića 
 
48. Vesna Vucelić, Sveučilište u Zagrebu Stomatološki fakultet, Poslijediplomski doktorski 
studij Dentalna medicina 
tema: Usporedba učinka tri protokola oralne higijene na gram-negativnu mikrobiotu u bolesnika 
liječenih u jedinici intenzivnog liječenja 
 
Povjerenstvo za doktorske radove predlaže Senatu odobrenje postupka i pokretanje stjecanja 
doktorata znanosti. 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedene prijedloge za odobrenje postupka i pokretanje stjecanja doktorata 
znanosti. 

 
 

9. Međunarodna suradnja 
 
 

10. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu  

 
Na temelju članka 59. st. 2. tč. 14. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju 
(Narodne novine, 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 
101/14, 60/15, 131/17) i članka 21. te članka 42., st. 5. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat 
Sveučilišta u Zagrebu na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini 
(2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u 
I. 
Imenuje se prof. dr. sc. Mario Cifrak za obnašatelja dužnosti dekana Katoličkoga bogoslovnoga 
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fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  
II. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

 

 
11. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana Tekstilno-tehnološkoga fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu  
 

Na temelju članka 59. st. 2. tč. 14. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju 
(Narodne novine, 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 
101/14, 60/15, 131/17) i članka 21. te članka 42., st. 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, uz suglasnost 
rektora, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj 
godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u 
I. 
Imenuje se izv. prof. dr. sc. Anica Hursa Šajatović za obnašateljicu dužnosti dekanice Tekstilno-
tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu do izbora dekana. 
II. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 50 glasa „za“ i 4 suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

 

12. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za statutarna pitanja Sveučilišta u 
Zagrebu   

Na temelju članka 21., a u skladu s člankom 34. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta 
u Zagrebu je na 12. redovitoj elektroničkoj  sjednicu Senata Sveučilišta u Zagrebu u 351. ak. 
god. (2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine donio  
O d l u k u  
o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za statutarna pitanja Sveučilišta u Zagrebu 
I. 
Odluka o imenovanju Odbora za statutarna pitanja Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Odbor) koju je 
Senat Sveučilišta u Zagrebu donio na 4. redovitoj sjednici u 349. akademskoj godini 
(2017./2018.) održanoj 12. prosinca 2017. godine (Klasa: 012-03/17-01/12; Urbroj: 380-
020/173-17-1), mijenja se u točki I. podtočki 1. na način da se zbog ostavke, iz osobnih razloga, 
razriješava predsjednik Odbora prof. dr. sc. Davor Derenčinović te se imeuje novi predsjednik 
Odbora izv. prof. dr. sc. Ivan Milotić. 
II. 
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Razrješava se dužnosti predsjednika Odbora za statutarna pitanja prof. dr. sc. Davor 
Derenčinović. 
III. 
Imenuje se izv. prof. dr. sc. Ivan Milotić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu za predsjednika 
Odbora za statutarna pitanja. 
IV. 
Mandat novoimenovanog  predsjednika Odbora traje do isteka mandata sadašnjega saziva 
Odbora. 
V. 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 45 glasa „za“, 2 glasa „protiv“ i 5 suzdržanaih 
glasova prihvatio je gore navedenu odluku. 

 

13. Davanje suglasnosti na Statut Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu  

Na temelju članka 21. točka 14. i članka 38. stavka 3. Statuta Sveučilišta u Zagrebu,  Senat 
Sveučilišta u Zagrebu na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini 
(2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine donio je sljedeću 
O d l u k u 
I. 
Daje se suglasnost na Statut Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
kojeg je Fakultetsko vijeće usvojilo na sjednici održanoj 16. srpnja 2020. godine. 
II. 
Statut Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu nalazi se u privitku ove 
odluke i njezin je sastavni dio. 
III. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

14. Davanje suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grafičkoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

Na temelju članka 21., tč. 14. i članka 38. st. 3. Statuta Sveučilišta u Zagrebu,  Senat Sveučilišta 
u Zagrebu na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) 
održanoj 15. rujna 2020. godine donio je sljedeću 

O d l u k u 

I. 

Daje se suglasnost na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grafičkoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu koju je Fakultetsko vijeće usvojilo na 9. redovitoj elektroničkoj sjednici 
održanoj 20. srpnja 2020. godine. 
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II. 

Satutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Grafičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
nalazi se u privitku ove odluke i njezin je sastavni dio. 

III. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

15. Davanje suglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju radnih mjesta 
Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, a u skladu s Odlukom o postupku davanja 
suglasnosti na Pravilnike o ustroju radnih mjesta sastavnica Sveučilišta u Zagrebu od 16. lipnja 
2011. (Klasa: 602-04/11-04/17, Urbroj: 380-020/084-11-1), Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. 
donio je sljedeću 

O d l u k u 

I. 

Daje se suglasnost na Odluku o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju radnih mjesta 
Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (Klasa: 030-02/20-04/15, Urbroj: 251-63-
01/03-20-1) koju je Fakultetsko vijeće usvojilo na elektroničkoj sjednici održanoj 15. rujna 2020. 
godine. 

II. 

Predmetna Odluka nalazi se u privitku ove odluke i njezin je sastavni dio. 

III. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

16. Davanje suglasnosti dekanu Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu za 
poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Akademije u vrijednosti iznad tri 
milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje aneksa ugovora i pripadajućih ugovora 
u svrhu izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju, dogradnju i izgradnju 
objekta Sveučilišnoga kampusa Akademije likovnih umjetnosti s JURICON projekt 
d.o.o.  

Na temelju članka 21. stavak 1. točka 25. i članka 41. stavak 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, 
a povodom zahtjeva Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu Klasa: 406-03/12-
04/01, Urbroj: 251-77-01/2-20-326, od 24. srpnja 2020. godine, Senat Sveučilišta u Zagrebu 
na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. 
rujna 2020. godine donio je sljedeću 

O d l u k u 

I. 
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Daje se suglasnost dekanu Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu izv. prof. 
art. Tomislavu Buntaku za poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Akademije u 
vrijednosti iznad tri milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje aneksa ugovora i 
pripadajućih ugovora u svrhu izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju, dogradnju i 
izgradnju objekta Sveučilišnoga kampusa Akademije likovnih umjetnosti s JURICON 
projekt d.o.o. 

II. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

  
17. Davanje suglasnosti dekanu Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu za 

poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Fakulteta u vrijednosti iznad tri milijuna 
kuna, a koje se odnose na potpisivanje ugovora za financiranje projekta „Utvrđivanje 
prioriteta i izrada projektne dokumentacije za usklađivanje sustava zaštitnih ograda na 
autocestama HAC-a s propisima“.  

Na temelju članka 21. stavak 1. točka 25. i članka 41. stavak 4. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, 
a povodom zahtjeva Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu Klasa: 303-02/20-
01/02, Urbroj: 251-76-01-20-3, od 1. rujna 2020. godine, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. 
redovitoj elektroničkoj sjednici u 351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 
2020. godine donio je sljedeću 

O d l u k u 

I. 

Daje se suglasnost dekanu Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Tomislavu Josipu Mlinariću za poduzimanje pravnih radnji u ime i za račun Fakulteta u 
vrijednosti iznad tri milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje ugovora za financiranje 
projekta „Utvrđivanje prioriteta i izrada projektne dokumentacije za usklađivanje sustava 
zaštitnih ograda na autocestama HAC-a s propisima“. 

II. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 
 
 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 

navedenu odluku. 

18. Davanje suglasnosti rektoru Sveučilišta u Zagrebu za potpisivanje sporazuma o dodjeli 
financijske potpore u vrijednosti iznad tri milijuna kuna za projekt u okviru programa 
Erasmus+, za Ključnu aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince - broj 
sporazuma: 2020-1-HR01-KA107-077266  

Na temelju članka 21. stavka 1. točke 25., a u vezi s člankom 13., stavkom 2. Statuta 
Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 12. redovitoj elektroničkoj sjednici u 
351. akademskoj godini (2019./2020.) održanoj 15. rujna 2020. godine donio je sljedeću 
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O d l u k u 

I. 

Daje se suglasnost rektoru Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Damiru Borasu za 
poduzimanje pravnih radnji u ime i na račun Sveučilišta u Zagrebu u vrijednosti iznad tri 
milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje sporazuma o dodjeli financijske potpore za 
projekt u okviru programa Erasmus+, za Ključnu aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za 
pojedince - broj sporazuma: 2020-1-HR01-KA107-077266. 

II. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 Senat Sveučilišta u Zagrebu sa 52 glasa „za“ i dva suzdržana glasa prihvatio je gore 
navedenu odluku. 

 

19. Ostalo 

 

 

Rektor Prof. dr. sc. Damir Boras, v.r. 

 

Zapisnik sastavio: 

Igor Rosan, mag. iur. 
Uz poziv:  
Klasa: 602-04/20-04/01 
Urbroj: 380-020/284-20-9 
Zagreb, 9. listopada 2020. 
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REZULTATI GLASOVANJA 

  
11. REDOVITA ELEKTRONIČKA SJEDNICA SENATA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU U 

AK.GOD. 2019./2020. 
 15. rujna 2020. od 12 do 18 sati 

 
Glasovanju je pristupilo ukupno 58 članova Senata Sveučilišta u Zagrebu od čega se o točkama 
dnevnog reda izjasnilo njih 54, osim o točkama 3. i 12. o kojima se izjasnilo njih 52. Sve točke 
dnevnoga reda usvojene su većinom glasova. 
 

 BROJ GLASOVA 

DNEVNI RED: SUGLASAN/ZA PROTIV SUZDRŽAN 

0.  Prihvaćanje dnevnoga reda 48 6 4 

1.  Izbor u počasno zvanje professor 

emeritus Sveučilišta u Zagrebu  
52 0 2 

2. Donošenje Odluke o dodjeli nagrade „Andrija 
Mohorovičić“ za 2020. godinu 

52 0 2 

3. Izvršenje zaključaka i prihvaćanje zapisnika 11. 
elektroničke sjednice Senata Sveučilišta u Zagrebu u 
351. akademskoj godini (2019./2020.) održane 14. 
srpnja 2020. godine  

47 0 5 

4. Izbori u zvanja  

4.1. Potvrda izbora u znanstveno-
nastavno/umjetničko-nastavno zvanje redovitoga 
profesora u trajnom zvanju 

 

52 0 2 

4.2.  Potvrda izbora u znanstveno-
nastavno/umjetničko-nastavno zvanje redovitoga 
profesora 

52 0 2 

4.3.  Potvrda izbora u naslovno znanstveno-nastavno 
zvanje redovitoga profesora 

52 0 2 

4.4. Prijedlozi za imenovanje povjerenstava za izbor 
predloženika u počasno zvanje professor emeritus na 
Sveučilištu u Zagrebu 

52 0 2 

5. Financijska pitanja 

5.1. Realizacija mentorske nastave u ak. god. 
2019./2020. 

52 0 2 

5.2. Realizacija vanjske suradnje umjetničkog 
područja u ak. god. 2019./2020 

52 0 2 
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5.3. Prijedlog raspodjele druge doznake za vanjsku 
suradnju umjetničkog područja za ak. god. 2019./2020.  

52 0 2 

5.4. Prijedlog konačne doznake participacija školarina 
za ak. god. 2019./2020. 

52 0 2 

5.5. Prijedlog raspodjele interventnih sredstava  49 2 3 

6.  Sveučilišna nastavna literatura  52 0 2 
7. Preddiplomski i diplomski studijski program 
7.1. Odluka o ustroju i izvedbi novog diplomskog 
sveučilišnog studijskog programa Poslovna ekonomija; 

smjer: Vodstvo na engleskom jeziku 

(Leadership) Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 

52 0 2 

8. Pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti 
52 0 2 

9. Međunarodna suradnja 
 

10. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana 
Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 

52 0 2 

11. Imenovanje obnašatelja dužnosti dekana Tekstilno-
tehnološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  

50 0 4 

12. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za 
statutarna pitanja Sveučilišta u Zagrebu  

45 2 5 

13. Davanje suglasnosti na Statut Edukacijsko-
rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u 
ZagrebuDavanje suglasnosti na Proračun Studentskog 
zbora Sveučilišta u Zagrebu za 2020. godinu 

52 0 2 

14. Davanje suglasnosti na Statutarnu odluku o 
izmjenama i dopunama Statuta Grafičkoga fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu 

52 0 2 

15. Davanje suglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni 
Pravilnika o ustroju radnih mjesta Arhitektonskoga 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

52 0 2 

16. Davanje suglasnosti dekanu Akademije likovnih 
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu za poduzimanje 
pravnih radnji u ime i za račun Akademije u vrijednosti 
iznad tri milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje 
aneksa ugovora i pripadajućih ugovora u svrhu izrade 
projektne dokumentacije za rekonstrukciju, dogradnju i 
izgradnju objekta Sveučilišnoga kampusa Akademije 
likovnih umjetnosti s JURICON projekt d.o.o. 

52 0 2 
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17. Davanje suglasnosti dekanu Fakulteta prometnih 
znanosti Sveučilišta u Zagrebu za poduzimanje pravnih 
radnji u ime i za račun Fakulteta u vrijednosti iznad tri 
milijuna kuna, a koje se odnose na potpisivanje ugovora 
za financiranje projekta „Utvrđivanje prioriteta i izrada 
projektne dokumentacije za usklađivanje sustava 
zaštitnih ograda na autocestama HAC-a s propisima“. 

52 0 2 

18. Davanje suglasnosti rektoru Sveučilišta u Zagrebu 
za potpisivanje sporazuma o dodjeli financijske potpore 
u vrijednosti iznad tri milijuna kuna za projekt u okviru 
programa Erasmus+, za Ključnu aktivnost 1: Mobilnost 
u svrhu učenja za pojedince - broj sporazuma: 2020-1-
HR01-KA107-077266  

52 0 2 


